
 
 
 

 
 
 
 

 

26.−27. září 2023 
Dům přírody v Klenčí pod Čerchovem  

a Nemanická niva 
Cílem semináře je zvyšování komunikačních dovedností pracovníků ochrany 

přírody zabývajících se oblastmi Natura 2000.  
 

Registrujte se  do 28. srpna 2023.  
Počet účastníků semináře je omezen na 20 osob.  

KOMUNIKACE V OCHRANĚ PŘÍRODY:  
DOBRÁ PRAXE Z ČESKÉHO LESA A ZE ŠUMAVY 

zde

https://forms.gle/MKqorxRDwK6SESG78


 

Program 26. září 2023 
12:00–13:00    Registrace a oběd 

13:00–15:00 Budování image respektované instituce a udržitelná ochrana přírody v CHKO Český les 

(Tomáš Peckert – AOPK ČR) 

15:00–15:20 Přestávka 

15:20–16:20    Práce ve skupinách 

16:20−17:20    Komunikace s externími subjekty a veřejností v rámci aktivit Oddělení krajinné ekologie 

                          Správy Národního parku Šumava 

                          (Romana Roučková, Miroslav Černý – Správa NP Šumava)  

 
17:20-17:45  Závěrečná diskuse 
 

Program 27. září 2023 
Exkurze do Nemanické nivy, sraz v 9:00 hod. před Hotelem Sádek v Dílech 
Provede nás Tomáš Peckert  
 
Popis navštíveného území: Území EVL Niva Nemanického potoka je jedno z nejcennějších a 
nejzajímavějších v Českém lese. Rozsáhlý komplex zachovalých mokřadních luk je hodnotný nejen 
botanicky, ale i ornitologicky. Neméně významný je krajinářský aspekt s mozaikou zaniklých vesnic. Díky 
dlouhodobé komunikaci s vlastníkem i místní samosprávou se podařilo nastavit detailní mozaiku 
managementových opatření s ohledem na zájmy jednotlivých předmětů ochrany.  
Konec exkurze ve 12 hodin.  

Představení prezentujících   
Tomáš Peckert vede Regionální pracoviště Chráněná krajinná oblast Český les Agentury ochrany přírody 
a krajiny ČR. Dlouhodobě se snaží bourat bariéry mezi ochranou přírody a zbytkem veřejnosti, předcházet 
konfliktům a hledat cesty pro udržitelnou ochranu přírody. 
 
Romana Roučková působí na Správě Národního parku jako krajinná ekoložka, zabývá se managementem 
a monitoringem bezlesí. Podílí se na koordinaci zemědělského hospodaření v národním parku z hlediska 
zájmů ochrany přírody. Odborně řídí a realizuje projekty v oblasti péče o bezlesí. Je odbornou garantkou 
aktualizace vrstvy mapování biotopů soustavy Natura 2000 na území NP Šumava. 



 

Miroslav Černý pracuje na Správě Národního parku Šumava jako vedoucí oddělení krajinné ekologie, 
zabývá se managementem bezlesí a lesních ekosystémů. Dlouhodobě se podílí na přípravě koncepčních 
materiálů, jako jsou Zásady péče o Národní park Šumava, zonace národního parku, klidová území a způsob 
péče o ekosystémy podle dílčích ploch. Podílí se na procesu komplexních pozemkových úprav z pohledu 
ochrany přírody. 

Informace o místě konání  
Seminář se koná v Domě přírody Českého Lesa v Klenčí pod Čerchovem. Přesná adresa je: Klenčí pod 
Čerchovem 4, 345 34 Klenčí pod Čerchovem. Před budovou se dá parkovat. Do Klenčí jezdí autobusy i 
vlak.  
Exkurze do Nemanické nivy druhý den začíná v 9 hodin od hotelu Sádek v Dílech - https://www.hotel-sadek.cz/.  
 
Případné organizační dotazy směřujte na Lindu Blättler, e-mail: linda.blattler@nature.cz, tel: 739 565 
021. 
 
 
 
Foto v úvodu pozvánky: Daniela Hlinková 
 
Seminář se koná díky projektu Jedna příroda (LIFE-IP: N2K Revisited), podpořenému z finančního 
nástroje Evropské unie LIFE. 




